

от

Ленинград

2\* НОЯ 38

# НОВЫЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

5 ноября спектаклем «Броненосец Потемкин» откроется филиал Театра оперы и балета им. С. М. Кирова. На ремонт сцены и зала в Народном доме, где помещается филиал, затрачено около миллиона рублей. Фойе, буфеты, курительные, гардеробные значительно расширены.

Театр им. Кирова будет давать на сцене филиала в среднем 12 оперных и балетных спектаклей в месяц. Остальные дни в ноябре займут гастроли ленинградских академических театров, Камерного театра и Музыкального театра имени Немировича-Данченко, а в декабре — выступления Московского Малого театра, Краснознаменного ансамбля красноармейской песни и пляски и других.

С нового года театр приступит к самостоятельным постановкам. Премьерой будет советская опера «Слава» Волошинова. В течение этого сезона решено возобновить на сцене филиала оперы: «Демон», «Дубровский», «Лакмэ», а также балет «Баядерка».